



2014 韩国 仁川 亚运会 9月19日-10月4日

追梦中国 品质景芝 景芝酒 吟出朋友味



仁川亚运会昨闭幕,下届将在雅加达举行

据新华社仁川10月4日体育专电(记者 沈楠 李铮)

在泳池中熊熊燃烧了16天的亚运圣火4日晚在韩国港口城市仁川熄灭。第十七届亚运会在“韩流”歌星打造的PARTY气氛中落幕。

在压缩经费的背景下,东

道主仁川遇到了多方面的困难,加上组织经验的不足,出现了火炬熄灭、场馆停电、班车没谱、盒饭过期等瑕疵,但总体上仍保证了这项有约16000名运动员、教练员、官员和媒体参与的大规模赛会正常运转。

亚奥理事会主席艾哈迈德亲王在闭幕式致辞时寄语亚洲运动员,期望他们把在亚运会上学到的东西带到更高层次的较量——奥运会上去。他同时向观众、志愿者和赛事组织者表达了感谢,最后还卖个萌,摆出一个“爱心”的造型。

由于越南河内退出,印尼雅加达作为唯一候选者获得了2018年第十八届亚运会主办权。闭幕式上,印尼奥委会主席丽达·苏博沃从亚奥理事会主席艾哈迈德亲王手中接过亚奥理事会会旗。

再见仁川!雅加达再见!

仁川亚运最终奖牌榜

国家/地区	金牌	银牌	铜牌
中国	151	108	83
韩国	79	71	84
日本	47	76	77
哈萨克斯坦	28	23	33
伊朗	21	18	18
泰国	12	7	28
朝鲜	11	11	14
印度	11	10	36
中华台北	10	18	23
卡塔尔	10	0	4
乌兹别克斯坦	9	14	21
巴林	9	6	4
中国香港	6	12	24
马来西亚	5	14	14
新加坡	5	6	13
蒙古	5	4	12
印度尼西亚	4	5	11
科威特	3	5	4
沙特阿拉伯	3	3	1
缅甸	2	1	1
(以下略)			

中国军团151金续写辉煌

山东选手贡献25枚金牌,位居全国第一



中国代表团在闭幕式上入场。新华社发

本报仁川10月4日讯(特派记者 胡建明) 10月4日,仁川亚运会大幕落下,中国军团在仁川亚运会上的金牌总数定格为151枚,超过2002年釜山亚运会的150枚,成为参加境外亚运会的第二好成绩,2006年多哈亚运会,中国军团曾收获165枚金牌。

经过激烈的争夺,仁川亚运会金牌榜和奖牌榜的排名尘埃落定,中国代表团以151枚金牌、342枚奖牌实现了赛前预定的“双第一”目标,韩国以79枚金牌数稳居次席,日本(47金)位居第三。哈萨克斯坦(28金)取代伊朗成为第三集团的领头羊,伊朗(21金)位居第五。

值得一提的是,山东选手在本届亚运会上为中国军团贡献了25枚金牌,是为中国军团贡献金牌最多的省份。据在前线督战的山东省体育局局长张松林介绍,山东代表团此

番是超额完成了任务。

据了解,为了帮助山东选手在仁川亚运会上取得更好的成绩,山东体育局这次专门派来一个工作组,以帮助参赛选手在比赛中发现问题,解决问题,为2016年的里约奥运会做准备。

“通过这次亚运会,我们山东选手不仅超额完成了夺金任务,而且还发现了在里约奥运会中冲击金牌的新夺金点,比如赛艇和女子重剑团体赛,都是值得期待的。”张松林总结说,在这次比赛中,山东选手在体操、射箭、射击、自行车以及游泳这些项目上并没有发挥出正常的水平,这需要好好总结。

尽管如此,张松林还是对山东选手提出了表扬:“在这次亚运会上,我们山东的选手都表现出了敢于拼搏、不怕挑战的山东风貌,我觉得这种精神值得全社会学习!”

怎样做才能包容



本报特派记者 胡建明 10月4日发自仁川

一转眼,亚运会结束,闭幕式亮出主题“温暖且包容的亚运会,这一刻亚洲将铭记仁川”。这是什么意思?呵呵,你懂的。

以往的亚运会,从来没有像仁川亚运会这样遭到如此多的吐槽。这些天,仁川亚运会几乎是被口水推着向前

走。或许正是因为如此,闭幕式导演组才想出了这样的主题。韩国人用最后的大招诉说着自己的不易——你们不要计较太多,有包容,才温暖。

是的,在预算不足而亚运会又缺少关注的情况下,韩国能将亚运会顺利完结,本身就是一件值得尊重的事情。但值得探讨的是,有些服务做起来其实并不需要用钱,只需要用心就可以做好。如果连心思都懒得花,那你想要的包容就是奢求。

不管怎么样,仁川亚运会终于结束了。临别之际,在向仁川说再见的时候,再道声感谢。毕竟在仁川这个地方,我们隐约看到了亚运会的未来。

亚运冠军奖金 各有各的算法

本报特派记者 胡建明 10月4日发自仁川

亚运会结束后,各参赛国如何奖励夺金运动员成为外界关注的问题。经过了解,记者发现因为各国情况不同,其奖励方式也有所不同。

中国代表团获得金牌的选手,能拿到的国家奖励会是5万元的现金。如果再算上各地自行制定的奖励标准,一名中国亚运冠军会拿到8万-15万元的奖励。

东道主韩国代表团的奖励方式是现金加免服兵役。不过,与中国金牌选手相比,韩国金牌选手拿到的现金奖励简直是少得可怜——一名韩国冠军只能拿到120万韩元(折合人民币7200元左右)。不过,能免服兵役足以让韩国冠军开心一阵子了。

在亚洲各国中,开出奖金数额最大的当数新加坡,多哈亚运会,新加坡给每位冠军选手奖励了25万新元(相当于120万元人民币),本届亚运会,奖金数目只会增加不会减少。

朝鲜的奖励方式最实惠。按照规定,朝鲜将为获得亚运冠军的选手安排入住平壤体育公寓,而且还会奖励一部进口汽车。此外,冠军选手全家都能获得首都平壤户口。当然,最让朝鲜亚运冠军开心的是,他们还能获得“共和国英雄”和“人民运动员”的称号。

相比之下,日本对亚运冠军就太不够意思了。在亚运会开幕之前,日本就表示,他们的亚运冠军“啥也不奖”!

QQ游戏 天下棋弈 2014全国象棋甲级联赛第20轮生活日报群康俱乐部主场移师东营河口

“东营宏远牧业”专场

山东中国重汽队 VS 江苏句容茅山队

时间: 10月8日下午1点 地点: 东营河口宾馆

主办: 中国象棋协会 本场承办: 生活日报群康象棋俱乐部 东营市象棋协会

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



亲人服务 www.sinotruk.com



中国重汽集团有限公司 CHINA NATIONAL HEAVY DUTY TRUCK GROUP CO., LTD.